

 (
Eure Lösungen und Fragen schickt bitte an:
      
jutta.goettel-becker@alzey.de
Viel Vergnügen beim Rätseln!
)                                                                                                                                                                                          
Das kannten schon die Kelten und Römer:                          
	Für Deine Lösungen fertige eine Tabelle wie unten vorgegeben an oder fülle die Tabelle direkt aus.  
So (zur Erinnerung) lautet Aufgabe 1:

1. Ordne den keltischen Gegenständen 1-13 den entsprechenden modernen zu, indem Du die richtigen Zahlen in die Spalte Nr. ? einsetzt, denn die modernen Gegenstände sind durcheinander geraten.    


	Die Lösungszahlen zu Aufgabe 2 schreibe in der richtigen Reihenfolge unter oder neben die Tabelle.
So (zur Erinnerung) lautet Aufgabe 2:

2. Manche Dinge haben die Römer schon viel besser hingekriegt als die Kelten. Doch zwei der folgenden Gegenstände kannten die Kelten noch gar nicht. Gehe ansonsten vor wie bei Aufgabe 1. 

Diese beiden römischen Gegenstände kannten die Kelten noch nicht: Nr. ___ und Nr. ___ 
Diesen modernen Gegenstand aus Aufgabe 1 kannten die Kelten noch nicht und die Römer nur in Verbindung mit Schlaufen: Nr. ___                  
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